



epaper.vaartha.com WWW.VAARTHA.COM PUBLISHED FROM WARANGAL, KARIMNAGAR, NALGONDA, HYDERABAD, VIJAYAWADA, VISAKHAPATNAM, RAJAHMUNDRY, KADAPA, NIZAMABAD, ONGLE, TIRUPATHI, ANANTAPUR, KURNOOL, MAHABUBNAGAR, KHAMMAM, NELLORE, GUNTUR, TADEPALLIGUDEM, SRIKAKULAM 22-4-2023 శనివారం సంపుటి : 29 సం.చిత : 81 పేజీలు : 8+16 వెల : 6.50



ప్రారంభానికి ముస్తాజైన హైదరాబాద్ లోని కొత్త సచివాలయం

## ఉసురు తీస్తున్న వైపరీత్యాలు

**వడగాడ్పులకు ఐరోపా దేశాల్లో 15 వేలమందికిపైగా మృతి భారత్, పాక్, చైనాలో తీవ్ర నష్టం**

**న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 21:** వాతావరణంలో ఏర్పడిన మార్పులు, వేడి వాతావరణం పెరిగిపోవడం, డ్రీప్ హార్వెస్ట్ ఉద్ధారాలు తగ్గిపోతున్న కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా వేసి ఉష్ణోగ్రతలకు శీతల దేశాల ప్రజలు తల్లిడిల్లిపోతున్నారు. భారత్ లో అయితే రుతుపవనాలకు ముందున్న సీజన్ లో భారత్ పాకిస్తాన్ లు ఈ వేసవి ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా పంటలదిగబడులు కూడా తీసిపోయాయి. దీనివల్లనే భారత్ గోధుమ ఎగుమతులపై బ్యాన్ విధించింది. బియ్యం ఎగుమతులపైనా భారత్ అంక్షలు ప్రకటించింది. గిజిద్దానాల్ ఎగుమతులకు ఉక్రెయిన్ యుద్ధం ప్రారంభం అయినప్పటినుంచి మరింతగా కొరత ఎదుర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ ఆహార ఉత్పత్తుల మార్కెట్ లో మరిన్ని సమస్యలు కూడా ఎదురయ్యాయి. గిజిద్దానాల్ కు మరింత కొరత ఎదుర్కొన్నాయని, ప్రత్యేకించి భారత్ లో పంటదిగుబడులు తగ్గడంవల్లనే ప్రపంచ వాతావరణం సంక్షోభం ప్రకటించింది. రుతుపవనాల సీజన్ లో భారత్ లో వరదలు కూడా >>2

# ఆ 40 కోట్లు.. ఎవరికెంత?



**దస్తగిరి చెబుతున్నది నిజమేనా అని అవినాష్ ను ప్రశ్నించిన సిబిఐ మూడవ రోజున భాస్కర్ రెడ్డి, ఉదయ్ ల సమక్షంలో ఆరుగంటలు సాగిన విచారణ**

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త:** ఉమ్మడి ఎపిలో సంవలనం రేపిన మాజీ మంత్రి వై.ఎస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసులో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా సాగుతున్న సిబిఐ విచారణ వేగం పుంజుకుంది. ఈ కేసులో అనుమానితుడగా పున్న కడప ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డిని వరుసగా మూడవ రోజు సిబిఐ అధికారులు ఆరు గంటల పాటు విచారించారు. ఇప్పటికే బుధ, గురువారాల్లో అవినాష్ రెడ్డిని విచారించిన సిబిఐ తాజా విచారణలో భాగంగా ఉదయం పది గంటల నుంచి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు కొనసాగించారు. ఇదే సమయంలో ఈ కేసులో ఇప్పటికే అరెస్టుయి చంపలేకపోయిన ఖైదీలుగా పున్న అవినాష్ రెడ్డి తండ్రి భాస్కర్ రెడ్డి, వీరి ముఖ్య అనుచరుడు ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డిలను సిబిఐ అధికారులు చంపలే గూడ జైలు నుంచి కస్టడీలోకి తీసుకుని ఆరు గంటలకు పైగా విచారించారు. అవినాష్ రెడ్డిని ఈ నెల 25వ తేదీ వరకు నిత్యం విచారించేందుకు సిబిఐ అధికారులు హైకోర్టు నుంచి అనుమతి పొందడం తెలిసిందే. ఇదే సమయంలో భాస్కర్ రెడ్డి, ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డిలను ఈ నెల 19వ తేదీనుంచి 24వ తేదీవరకు అరెస్టుకావాలి కస్టడీలోకి తీసుకుని >>7

# నేడే రంజాన్

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త:** ముస్లింలకు ఎంతో పవిత్రమైన రంజాన్ పండగ శనివారం నాడు జరగనుంది. ఆశాం లో శుక్రవారం నాడు నెలవంక కనిపించడంతో రంజాన్ శనివారం నాడు జరుపుకోవచ్చని సోదీ అరేబియాలోని మత పెద్దలతో పాటు ఢిల్లీలోని ముస్లిం మత పెద్దలు శుక్రవారం సాయంత్రం అధికారికంగా ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం కూడా శనివారం నాడే రంజాన్ జరగనుందని ప్రకటించడం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా చివరి శుక్రవారం నాడు హైదరాబాద్ సహా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని మసీదులవద్ద ముస్లింలు లక్షల సంఖ్యలో సామాహిక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్ లోని చార్మినార్ వద్ద గల చారిత్రాత్మక మస్జిద్ మసీద్ పరిసర ప్రాంతాలలో భారీగా ముస్లింలు తరలివచ్చారు. ప్రార్థనలు ప్రశాంతంగా సాగేందుకు సిటీ కొల్యాట్ ఆసెండ్, శాంతి భద్రతల అదనపు >>2

# రేపు ట్రిపులార్ టీమ్ కు అమిత్ షా తేనేటి విందు

**ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21:** తెలంగాణలో తమ పార్టీ బలోపేతం కోసం బిజెపి తీవ్రంగా శ్రమిస్తోంది. ప్రజా సంగ్రామయూత పేరిట ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ప్రజల్లోకి వెళ్తుంటే... మిగతా ఎమ్మెల్యేలు ప్రెస్ మీట్లు పెడుతూ ఎప్పటికప్పుడు కౌన్సిల్స్ లో వైఫల్యాలపై విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలో పార్టీ సంస్థాగత బలోపేతం, తాజా రాజకీయ పరిస్థితులు, ఇతర పార్టీల నుంచి తమ పార్టీలోకి చేరిన వారిని చర్చించేందుకు బిజెపి పార్టీ మెంబర్ ప్రవాన్ యోజన సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఈనెల 23వ తేదీన చేవెళ్లకు రానున్నారు. ఆ రోజు లక్ష మందితో చేవెళ్లలో బిజెపి బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తోంది. చేవెళ్ల బహిరంగ సభకు విజయ నంకల్ సభాగా నామకరణం చేశారు. చేవెళ్ల సభను విజయవంతం చేసి తీరుతామని >>2

# రహదార్ల పక్కన అత్యవసర వైద్యం

**మూడు స్థాయిల్లో.. 6 రకాల ఎమర్జెన్సీ సేవలు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 55 ట్రామా కేర్ కేంద్రాల ఏర్పాటు వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు**

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్రంలో ప్రకృతి వైపరీత్యాలు, రోడ్డు ప్రమాదాల కారణంగా అత్యవసర వైద్య సేవలు అందుకుండా జరిగే మారణకాండలను నివారించడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఇటువంటి సందర్భాల్లో అత్యవసర వైద్య సేవలను అందించడం కోసం ప్రత్యేకంగా తెలంగాణ ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ ఇన్ డియూషన్ (ఐరి) ని ఏర్పాటు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆయంలో భాగంగా 55 ట్రామా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 55 చోట్ల ట్రామా కేర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి తనీష్ హరీష్ రావు తెలిపారు. ట్రామా కేర్ సెంటర్లలో హార్ట్



చేసింది. రాష్ట్ర వైద్యాధికారులు, తమిళనాడు తరహా విధానంపై శ్రేణిస్థాయిలో అధ్యయనం చేసి, ఇక్కడి అవసరాలకు అనుగుణంగా రూపొందించిన నూతన నివేదికపై మంత్రి గతంలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రకృతివిపత్తులు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, పనిచేసేటప్పుడు ప్రమాదాలు, అగ్ని ప్రమాదాలు సహా హార్ట్, బ్రెయిన్ >>2

# పేపర్ లీక్ స్కాం: మరో ఇద్దరు అరెస్టు 19కి చేరిన నిందితులు

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త:** రాష్ట్రంలో సంవలనం రేపిన పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టిఎన్ పిఎస్ సి) పేపర్ లీక్ స్కాంలో మరో ఇద్దరు అరెస్టు య్యారు. ఈ స్కాం లో మొదట వెలుగు చూసిన ఎం పబ్లిక్ ప్రెస్ నెట్ లో తాజాగా వికారాబాద్ జిల్లా ఎంపీడి. కార్యాలయంలో టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్న మైబయ్యతో పాటు అతని కుమారుడు జనార్ధన్ ను సీట్ అధికారులు శుభ్ర వారం అరెస్టు చేశారు. ఈ స్కాంలో కీలక నిందితుడైన డాక్టర్ నాయక్ నుంచి మైబయ్య ఎం పబ్లిక్ ప్రెస్ నెట్ లో ఆరు లక్షల రూపాయలకు మాట్లాడుకుని రెండు లక్షల రూపాయలు ఫోన్ డ్యూరా చెల్లింపులు జరిపి తన కుమారుడు జనార్ధన్ కోసం ఖరీదు చేశాడు. అనంతరం దీనిని మైబయ్య తన కుమారుడు జనార్ధన్ కు ఇచ్చి ఎం పబ్లిక్ మంచిగా రాసేలా చూశాడు. కాగా విచారణలో తాజాగా వెలుగుచూసిన వివరాల ఆధారంగా మైబయ్యతో పాటు అతని కుమారుడు జనార్ధన్ ను సీట్ అధికారులు అరెస్టు చేసి నాంపల్లి కోర్టులో హాజరు పరిచి న్యాయమూర్తి ఆదేశాల ప్రకారం తండ్రి, కొడుకులను చంపలేకపోయిన ఖైదుకు రిమాండుకు తరలించారు. కాగా మైబయ్యది మహబూబ్ నగర్ జిల్లా న్యాయస్థలం. కాగా ఈస్కాంలో వీరి అరెస్టుతో మొత్తం అరెస్టుయిన వారి సంఖ్య 19కి చేరింది.



**శుభ్రవారం న్యూఢిల్లీలో రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తో భేటీ అయిన బండి సంజయ్ కఠినగర్- హాసన్ పల్లి రైల్వే లేన్ కు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్**

**● యుద్ధప్రాదికన రీ సర్వే చేయాలని అధికారులకు రైల్వే మంత్రి ఆదేశం ● అతి త్వరలో నివేదిక సమర్పించాలని కోరిన మంత్రి ● కొమురవెల్లిలో స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి హామీ ● రైల్వే మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన బండి సంజయ్**

**హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21 ప్రభాతవార్త:** దేశవ్యాప్తంగా పైగా పెండింగ్ లో ఉన్న కఠినగర్-హాసన్ పల్లి కొత్త రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి కేంద్రం సానుకూలత వ్యక్తం చేసింది. అందులో భాగంగా కొత్త రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి సంబంధించి యుద్ధ ప్రాతిపదికన రీ సర్వే చేసి నివేదిక సమర్పించాలని కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ ఆ శాఖ ఉన్నాధికారులను ఆదేశించారు. సర్వే నివేదిక వచ్చిన అనంతరం నిధులు కేటాయింపుతో పాటు రైల్వేలోని నిర్మాణ పనులను ప్రారంభంపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ కుమార్ శుభ్రవారం న్యూఢిల్లీలో రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ కు కఠినగర్ - హాసన్ పల్లి లైన్ నిర్మాణానికి >>7

**కల్యాణ్**  
జు వె ల్ల ర్

This Akshaya Tritiya  
Bring Home Prosperity

ON 22<sup>nd</sup> & 23<sup>rd</sup> APRIL

**0% VALUE ADDITION ON ALL ITEMS**

\*SHOP FOR A MINIMUM OF ₹1 LAKH TO AVAIL 0% VALUE ADDITION ON HALF THE PURCHASE VALUE

ICICI Bank Summer Bonanza Up to ₹10,000 Cashback\* On ICICI Bank Credit & Debit Cards

SHOWROOMS OPEN AT 8.00 AM ON AKSHAYA TRITIYA

FOR MORE DETAILS CONTACT US ON TOLL FREE NUMBER: 1800 425 7333  
WWW.KALYANJEWELLERS.NET | FOLLOW US ON @K@ | BUY ONLINE @ WWW.CANDERE.COM  
FOR INSTITUTIONAL REQUIREMENTS, WRITE TO B2INDIA@KALYANJEWELLERS.NET









నేటి నుంచి డిజిఇసెట్ దరఖాస్తుల స్వీకరణ మే 22 వరకు ఆన్లైన్లో స్వీకరణ

నోటిఫికేషన్లను జారీచేసిన డిసినెట్ కస్టోమర్ హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: డిప్లొమా ఇన్ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్(డిఇఇ)లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే డిజిఇసెట్ -2023 నంబర్లు

నెట్, సెట్ అర్హులకు డిఎల్ పోస్టులకు అవకాశమివ్వాలి

గురుకుల లిక్యూట్మెంట్ బోర్డు కన్వీనర్కు ఎఐఎన్ఎఫ్ విజ్ఞప్తి హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో నూతనంగా నేషనల్ ఎజిజిటిలీటీ టెస్టింగ్లో



ఫెడరేషన్(ఎఐఎన్ఎఫ్) తెలంగాణ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు గురుకుల లిక్యూట్మెంట్ బోర్డు కన్వీనర్ డాక్టర్ మల్లయ్య భట్టుకు ఎఐఎన్ఎఫ్ నాయకులు శుక్రవారం విస్తృతంగా సమర్పించారు.

88 మంది జలమండలి ఉద్యోగులకు పదోన్నతి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: జలమండలిలో వివిధ విభాగాల్లో జనరల్ వర్సెస్ ఎంప్లొయిన్గ్ పనిచేస్తున్న 88 మంది ఉద్యోగులకు పదోన్నతి లభించింది.

ఉపాధి హామీ ఉద్యోగులకు పే స్కోర్ వర్తింపజేయాలి

మంత్రి ఎర్రబెల్లిగి కలిసిన ఎపిఓల సంఘం ప్రతినిధులు హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: ఉపాధి హామీ ఉద్యోగులను పే స్కోర్ అమలు చేయాలని కోరుతూ, ఉపాధి హామీ పథకంలో పనిచేస్తున్న ఎపిఓల సంఘం ప్రతినిధులు మంత్రి

పాలిసెట్ దరఖాస్తుకు గడువు ఈ నెల 24

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ కాలేజీల్లో పాలిటెక్నిక్ కోర్సులో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే పాలిసెట్-2023 దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి గడువును పెంపారు.

'బిసి బంధు'తో ప్రతి కుటుంబానికి రూ. 10 లక్షలు ఇవ్వాలి



మంత్రి కార్యాలయం ముందు విద్యార్థులతో కలిసి ధర్నా చేస్తున్న ఆర్.కృష్ణయ్య, గుజ్జు కృష్ణ తదితరులు

బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కార్యాలయం ముట్టడిలో ఆర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: బిసి బంధు ప్రవేశపెట్టి ప్రతి బిసికుటుంబానికి 10లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని అలాగే పెరిగిన ధరల ప్రకారం సాగలైట్వేలు మెన్బర్షిప్లు పెంచాలని

నిర్వహించగా గతేడాది సీఎం కెసెలార్ బిసి బంధు పథకం పెడతాముని ప్రకటించారని కానీ ఇప్పటి వరకు దాన్ని అమలు చేయలేదన్నారు.

తెలంగాణ ఆవిర్భావానికి మూలకారకుడు అంబేద్కర్

ఎన్టీ ఆభివృద్ధి, మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ జరిగినది స్పష్టంచేసి కెసెలార్ను ఎంతగానో అభినందించారు.

జరిగినది స్పష్టంచేసి కెసెలార్ను ఎంతగానో అభినందించారు. అంబేద్కర్ అలోచనా విధానాల్ని తు.చ తోషకుండా



మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ను సత్కరిస్తున్న సరోధర్, జగన్నాథం, చంద్రశేఖర్, కిషోరిబాబు, సాయిచంద్ తదితరులు

హైదరాబాద్ (రవీంద్రభారతి), ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాజధాని నగరం హైదరాబాద్ నడిబొడ్డులో అంబేద్కర్ 125 ఆడుగుల విగ్రహాన్ని

ముఖ్యమంత్రి కెసెలార్ తీసుకున్న చారిత్రాత్మక నిర్ణయానికి కృతజ్ఞుడగా మే 13న హైదరాబాద్ నగరంలో పెద్దఎత్తున అభినందన సభ నిర్వహించడం

సింగరేణి ప్రైవేటీకరణపై చర్చకు రండి సిఎం కెసెలార్కు సవాల్ విసిరిన ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: కేంద్రం సింగరేణిని ప్రైవేటీకరణ చేస్తుందని నమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ఇది శుభ్ర అబద్ధం అని, ఈ విషయాన్ని



చూపిస్తున్నారన్నారు. వాస్తవం ఎటువంటి కోస్తా విద్యుత్ కట్టలు కట్టలేక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాండ్స్ రూపంలో ఖాళీ చెల్లించిస్తున్నట్లు చూపించుతున్నారని?

ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ ఓప్పంద అధ్యాపకులను రెగ్యులరైజ్ చేయాలి

మంత్రులకు ఇంటర్ విద్య పరిరక్షణ సమితి విజ్ఞప్తి హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: మంత్రులకు, ఎమ్మెల్యే కలిసి విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్లో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యే కలిసి విజ్ఞప్తి ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో పనిచేస్తున్న కాలేజీల్లో



శుక్రవారం హైదరాబాద్లో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి విసేపత్రం లంఠణాన్ని ఇంటర్ విద్య పరిరక్షణ సమితి నాయకులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి విసేపత్రం సమర్పించినట్లు తెలిపారు.

బిసి సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కార్యాలయం ముట్టడిలో ఆర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: బిసి బంధు ప్రవేశపెట్టి ప్రతి బిసికుటుంబానికి 10లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని అలాగే పెరిగిన ధరల ప్రకారం

నిర్వహించగా గతేడాది సీఎం కెసెలార్ బిసి బంధు పథకం పెడతాముని ప్రకటించారని కానీ ఇప్పటి వరకు దాన్ని అమలు చేయలేదన్నారు.

వైఎస్సార్ టీవీ టీ సేవ టీక్షకు హైకోర్టు అనుమతి

న్యాయం బలికే ఉందనడానికి తీర్పు నిదర్శనం: ఏల్యల హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: వైఎస్సార్ టీవీ అధ్యక్షులతో

హైకోర్టు అనుమతి

న్యాయం బలికే ఉందనడానికి తీర్పు నిదర్శనం: ఏల్యల హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: వైఎస్సార్ టీవీ అధ్యక్షులతో

ఎరుకల నాంచారమ్మ జాతర వార్త పోస్టర్

ఆవిష్కరించిన గిరిజన శాఖ మంత్రి సత్వంతిరాధోడే ములుగు, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన



కన్నమ్ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్న బంగారం

ఇద్దరు ప్రయాణికుల వద్ద అరకీలో బంగారం స్వాధీనం

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 21, ప్రభాతవార్త: శంషాబాద్లోని రాజ్ వింగాండ్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో శుక్రవారం తెల్లవారజామున ఇద్దరు ప్రయాణికుల వద్ద





